

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor: Olga Drahorádová

Název: Fyzioterapie u pacientů po endoprotéze ramenního kloubu

Akademický rok: 2019/2020

Vedoucí BP: Ing. Marie Novotná

Oponent BP: Ing. Karolína Jakovcová

Přehlednost a členění práce

Práce je složena z teoretické a praktické části. Obě části jsou vyvážené a rozdělené do podkapitol. Dělení práce je logické a jasné. Studentka popsala v teoretické práci všechny podstatné oblasti anatomie a biomechaniky ramenního kloubu, věnuje se typům endoprotéz, indikacím k jejich implantaci a také fyzioterapii. V praktické části popisuje cíle práce, zvolené metody a vlastní provedení praktické části práce. Vše shrnuje v závěru a diskuzi.

Formální náležitosti práce

Rozsah bakalářské práce je dostatečný. Práce je velmi hezky gramaticky i stylisticky zpracována, nevyskytují se ve větší míře ani tiskové chyby. Studentka zpracovává výsledky práce do tabulek a grafů, které jsou přehledné. V práci využívá dostatečné množství zdrojů, které zahrnují i zahraniční literaturu.

Cíl práce

Cílem práce je zhodnotit vliv předoperační fyzioterapeutické intervence na stav ramenního kloubu u pacientů po reverzní náhradě. Cíle práce bylo dosaženo.

Přehled problematiky

Studentka v teoretické části práce shrnula poznatky o dané problematice. Užitá literatura je aktuální. Studentka plně využila teoretické poznatky v praktické části práce. V kapitole Diskuze využívá poznatků z literatury a srovnává je s výsledky své práce. Bylo by však vhodné zdůraznit fakt, že výsledky práce vycházejí z hodnocení 6 pacientů rozdělených do 2 skupin a tím pádem nelze tyto výsledky zobecňovat.

Metody zpracování

Studentka v praktické části využívá hodnocení stavu 6 pacientů náhodně rozdělených do 2 skupin.

Výsledky byly získány pomocí dotazníkové metody Shoulder Assesment Form. Metoda je jasně popsána a její zvolení pro získání výsledků je plně dostačující.

Přínos pro praxi

Téma je velmi aktuální. A vzhledem k tomu, že se ukazuje významný přínos předoperační fyzioterapie z hlediska ekonomického i z hlediska efektu rehabilitace, je téma pro praxi přínosné.

Náročnost práce na teoretické a praktické znalosti

Téma bakalářské práce je středně náročné na znalost problematiky i zpracování dat.

Výsledky a jejich analýza

Studentka musela prokázat schopnost správně analyzovat data a naučit se vyhodnocovat výsledky formuláře. Výsledky jsou jasně a přehledně popsány a okomentovány.

Závěry práce a doporučení

Studentka v závěru práce shrnuje dosažené výsledky a teoretické poznatky. Upozorňuje na častou absenci předoperační rehabilitace a doporučuje její zařazení do běžné rehabilitační praxe. Uvádí jednotlivé důvody a opírá se o poznatky z literatury i o výsledky své praktické části práce.

Shrnutí hodnocení

Práce je po formální i obsahové stránce velmi dobře zpracovaná. Téma, cíle a metody jsou vhodně zvoleny. Studentka prokázala dobrou orientaci v dané problematice a výsledky shrnuje v konkrétní doporučení pro praxi. Hlavní cíl práce byl splněn.

Připomínky a otázky k obhajobě:

Jak jste konkrétně hodnotila instabilitu ramenního kloubu viz Tabulka 3.4.5. str. 36?

Proč se podle vás předoperační rehabilitace v ČR nevyužívá? Víte, jaká je situace v zahraničí?

Návrh klasifikace: Výborně

Datum vypracování posudku: 9.6.2020

Podpis:

